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Zápis z jednání zastupitelstva 9/2022 

 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 9/2022, 
konaného dne 30. 11. 2022 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 18:40 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Bc. Barbora Říhová 

Martin Mužík  

Petr Horčík 

Ing. Tereza Radičová  

Mgr. Daniel Tausche 

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se omluvil Mgr. Daniel Tausche.  

Zasedání se účastnilo 6 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Petr Horčík. a Ing. Jindřich Mužík. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 
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 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Volba členů kontrolního, finančního a kulturního výboru 

4. Strategický rozvojový plán obce na období 2023 - 2026 

5. Pronájem části pozemku p. č. 2/9, k. ú. Babiny II 

6. Odměny členům kontrolního, kulturního a finančního výboru, kteří nejsou zastupitelé 

7. Smlouvy na zimní údržbu místních komunikací  

8. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

9. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0,     zdržel se: 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

 

3) Volba členů kontrolního, finančního a kulturního výboru   

     Předsedající uvedla, že na minulém zasedání jsme zvolili předsedy daných výborů a na nich 

teď je představit nám své návrhy na doplnění členů. 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

       B. Říhová: Já navrhuji Jiřího Říhu a Marka Bureše.  

       T. Radičová: Já navrhuji Martinu Sládkovou a Ing. Jindřicha Mužíka.  

       M. Mužík: Já budu mít stejné složení, to znamená Miroslava Svobodu, Štěpánku 

            Svobodovou, Jakuba Oplištila a Jana Kořínka. 

 

Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/09/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí členy kontrolního výboru p. Jiřího Říhu a  

    p. Marka Bureše. 

  

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 
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Návrh usnesení 031/09/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí členy finančního výboru p. Martinu  

    Sládkovou a Ing. Jindřicha Mužíka. 

     

  

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

Návrh usnesení 032/09/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí členy kulturního výboru p. Miroslava 

    Svobodu, p. Štěpánku Svobodovou, p. Jakuba Oplištila, p. Jana Kořínka. 

     

  

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) Strategický rozvojový plán obce na období 2023 - 2026 

     Zastupitelé obdrželi aktualizovaný návrh plánu. Tento dokument je důležitý pro čerpání 

dotací.  

 

  

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

 Občané:  

      J. Mužík: Já bych k tomu jednu připomínku měl. Myslím, že tam chybí a není tam obsaženo 

          to, co dneska bude obec do budoucna trápit hodně, a to je veřejné osvětlení. Myslím si,  

          že by se mělo přistoupit k tomu, že by se tam nějaké prostředky na to měly uvolnit. Aby 

          se vyměnily lampy a snížily se náklady na elektřinu. Jsou na to vypsané dotace.  

      J. Horová: Já jsem ještě chtěla říct, já jsem si to také přečetla a mně by se tam líbila obnova  

          lesního porostu po těžbě. Jestli jsou na to dotace.  

      D. Mužíková: Ano, jsou na to dotace a příspěvky. Pokud jsme žádali třeba o rekonstrukci 

           komunikace, tak jsme strategický plán museli dokládat. U lesa nikdy tento podklad 

           nežádali.  

      J. Horová: Ale může se to změnit.  

      J. Oplištil: Tak ta povinnost je dána zákonem.   

      P. Horčík: Přesně tak. Tu povinnost vytěžení, zalesnění ukládá zákon.  

      J. Horová: Ještě jsem tam měla protierozní opatření a nějakých biokoridorů. Ale spíš ty  

          biokoridory, teď nás trápí škarpy. Biokoridory, tím myslím opravu třeba toho potoka  

          a jeho průtoku. A my jako zemědělci tam máme také svoji zásluhu, protože tam paseme.  

          Určitě pomůžeme.  

      D. Mužíková: Takže protierozní opatření a vybudování biokoridorů.  

      J. Horová: Dále by se mi tam líbila výsadba alejí zeleně.  

      D. Mužíková: To mně by se nelíbilo, protože my pak máme zajišťovat následnou péči.  

           A při nedostatku vody je nákladné pravidelně objednávat zalévání stromů.   

     J. Horová: Ještě bych tam viděla a dala třeba rozšíření obecního majetku. Tím myslím,  

         že by se mohla koupit nějaká nemovitost.   

     D. Mužíková: Na nákup nemovitosti nám stejně nikdo neposkytne dotaci.   



4/9 

Zápis z jednání zastupitelstva 9/2022 

       J. Horová: A poslední věc. Ještě jsem chtěla oprava a rekonstrukce božích muk, protože  

           máme u nás v okolí čtyři. Musím pochválit, že jste dodělali tamty. Takže my bychom 

           chtěli taky v té naší oblasti.  

       D. Mužíková: Klidně můžeme, ale nikdy to po nás nechtěli, protože se jednalo o menší 

           dotace.  

       J. Horová: A ještě, zda by se neměly rozšířit komunální odpady, třeba na Babinách.  

           Zda by se nemělo udělat to sběrné místo. V Suleticích je, ale Liškov a Babiny nemají 

           sběrné místo na třídění odpadu. Nebo i na tu zeleň, kompostér nebo tak. Protože na 

           Bláhově ty kompostéry nejsou a chalupáři si tam opět udělali černou skládku na obecním 

           pozemku.  

       D. Mužíková: My máme kompostéry, ale nemáme obecní pozemek, kde bychom  

            mohli ten kompostér umístit. 

       J. Horová: V Bláhově jsou přece veřejná prostranství.   

       D. Mužíková: Na Bláhově je kompostér.   

       T. Radičová: Já bych spíš navrhovala v souvislosti s těmito bioodpady zahrnout pytle, 

           v období, kde se hodně řeže, ať už se jedná o túje, o stromy, listí, sekání trávy. Protože 

           oni si posekají a nehodí si to na svůj pozemek, ale někam za plot. Zda bychom 

           nezauvažovali nad tím, že se na jaře a na podzim poskytnou pytle.  

       D. Mužíková: To ano, ale tohle se teď netýká Strategického rozvojového plánu obce.  

       T. Radičová: To ne, to jsme odbočili, ale mohlo by to být řešením. I ve Velkém Březně  

            je používají.  

       J. Mužík: Velké Březno to tak dělá, tak nevím, zda jste to pro ně někdy dělali, Petře? 

       P. Horčík: Kdysi. A ta zkušenost je taková, že kdo toho využít nechtěl, tak to stejně nedělal.  

       D. Mužíková: My jsme tady z toho způsobu ustoupili proto, že jsme tak rozlehlá obec, že 

            by ten svoz vyšel opravdu hodně draze. Právě proto jsme přistoupili k dotačnímu titulu 

            a nakoupili jsme kompostéry.  S tím, že lidé nebudou lenoši a budou to dávat do těch  

            kompostérů. 

       I.Oplištilová: Hlavně měl každý možnost si ten kompostér od obce zapůjčit zdarma k sobě  

           na zahradu.  

       T. Radičová: Když to úplně neřeší… 

       J. Horová: Nejhorší je lokalita Bláhov, která je zahrádkářská, bývalá zahrádkářská kolonie, 

           tam jsou parcely 400 m2. Tam je největší problém, proto vznikají černé skládky. Tam to  

           lidi nemají kam dávat.  

       T. Radičová: Na Babinách jste to také uklízeli, tam je také problém. Lidi si ořežou a to 

            jsou haldy větví.  

       I. Oplištilová: Ale tohle je o lidech. My jsme jim zařídili kompostéry zdarma.  

       T. Radičová: To je ale takové hmoty… 

       M. Mužík: Tak můžeme navýšit kapacitu kompostérů.  

        T. Radičová: Ale oni to nebudou stříhat na malé větvičky v tom množství. Já jen, aby to  

             neskončilo zase v potoce. Jestli by nebylo řešení to svážet.  

       J. Mužík: Anebo vymezit prostor v jednotlivých lokalitách, kam by se to mohlo dávat.  

           Když lidi nevědí, tak jsou kreativní. 

       D. Mužíková: Příkladem je i tříděný odpad. Tam je narvané úplně vše, lidem je to jedno.  

           Jestli si myslíte, že je naučíte chodit ke kompostéru… To je o těch lidech… 

       J. Horová: Ještě musím upozornit a nevím, jak to budete řešit. Ale na nové cestě v Nové 

            Vsi, si pravděpodobně chalupář, řezal dřevo, takže tam je halda pilin a nepořádku. Ale 

            na tohle bude asi fungovat nějaký, jako je v lese lesní stráž, tak by měla být i obecní.  

      M. Bureš: Jak jsi mluvila o té výsadbě a nedostatku vody. Nečetl jsem ten návrh 

            strategického plánu, ale určitě by tam mělo být udržení vody v krajině. Jsou to věci 

            potřebné a dotačními tituly kryté. Já třeba bydlím pod kopcem a vidím, jaké prameny 

            mi protékají barákem a jaké prameny jsou do bývalé vodárny, kterou Kučerovi zbourali, 

            tady té vody je mraky. A ta voda nám protéká do potoka a maže pryč. Takže každý trošek  
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            vody, který se nám tady podaří udržet, bude fajn.  

       P. Horčík: S tím máš pravdu. My jsme třeba na Lovečkovicku vytvořili 32 tůní.  

       J. Horová: Tam je čištění rybníčků, tak ten bod rozšířit.   

       P. Horčík: A pokud je to na tvých pozemcích, tak je program od AOPK a můžeš čerpat  

           i ty.  

      J. Horová: To zrovna na mých pozemcích není. A budeme to řešit v rámci pozemkových 

          úprav.  

     D. Mužíková: Takže ten Strategický rozvojový plán obce na období 2023 – 2026 by měl 

          být ještě doplněný o zadržování vody v krajině a revitalizace tůní, protierozní opatření  

          a revitalizace biokoridorů, rekonstrukce veřejného osvětlení.  

     J. Oplištil: Co se týká veřejného osvětlení, tak Němci teď investují spoustu peněz  

         do průzkumů škodlivosti jednotlivých typů veřejného osvětlení pro hmyz. Takže pokud  

         nyní investujete do rekonstrukce a pak si Němci prosadí nové předpisy v rámci EU, tak  

         už vám peníze nikdo znovu nedá.  

    D. Mužíková: Bude to tam, kdyby náhodou se něco naskytlo. A následně to budeme řešit. 

         Takže Strategický rozvojový plán obce bude rozšířen o body Zadržování vody v krajině,  

         Revitalizace tůní, Protierozní opatření a revitalizace biokoridorů, Rekonstrukce veřejného 

         osvětlení a Oprava sakrálních památek.  

     J. Mužík: Ještě jsem chtěl jednu věc, když jsem to četl, tak to na mě dělalo dojem, že je to 

         všechno jen v Homoli. Teď, když se o tom bavíme, tak je vidět, že je to i někde jinde. Pak 

         jsem si to četl znovu a v té druhé části jsou body, které by se daly chápat, jako že jsou na 

         více místech, ale je to tam z toho málo vidět. Čili jen tam možná upravit textaci, že se 

         nejedná jen o Homoli. To nikde není žádný jiný požadavek?  

   D. Mužíková: Tak my musíme v první řadě investovat do obecního majetku. A toho je nejvíc 

        v Homoli.  

 

 

5) Pronájem části pozemku p. č. 2/9, k. ú. Babiny II  

     Předsedající uvedla, že se jedná o komunikaci na Babinách kolem farmy. Podklady 

zastupitelé obdrželi a vědí tedy, jakou možnost nabízeli manželé Horovi a jaké možnosti 

nabízí nyní. Nyní bychom vzhledem k potřebě zimní údržby řešili pouze pronájem.    

 

   

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.        

 

 Občané: 

      J. Horová: Já chci jen vysvětlit. My jsme tu cestu vybudovali v roce 2003, 2004. Z našeho  

          domu se všechna zemina odvozila na tento pozemek, potom dalších 5 let pan Pavle 

          navážel suť. Tam byla rokle, tu cestu jsme tam vybudovali my. Takže si ji opravdu ceníme  

          na 1 000 Kč/1 m2. My se spíše přikláníme k pozemkové úpravě. Dnes jsem mluvila s  

          p. F. a do 2 let by se měla pozemková úprava realizovaná. Takže obec by  

          si měla říct požadavky k těmto přístupovým cestám, aby se to směnilo. A já jsem nabízela 

          v druhé fázi, že vyměníme metry za metry, je to dorovnání toho lesa s mou parcelou. Pro  

          mě to bude jednodušší vyřešit pozemkovou úpravou a vyřeší se více věcí. Je tam vodní 

          zdroj, který je dneska zarostlý, takže bychom byli rádi, kdyby to přešlo pod obec. Dnes  

          to má ve vlastnictví pár myslivců.   

      D. Mužíková: Pan H. pozemek nechtěl prodat a pokud nebude souhlasit se směnou v rámci  

          pozemkových úprav, tak k tomu stejně nedojde.  
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      D. Mužíková: Nyní bych řešila pouze pronájem cesty a více až v roce 2023.  

      J. Horová: Já jsem to jen chtěla vysvětlit. Pro mě bude lepší řešit to pozemkovou úpravou. 

         Je tam více problémů. Mladý pan S. má přístup po našich pozemcích a hned vedle je  

         obecní cesta, která je zarostlá. A směnou by se to napravilo. Není potřeba, aby obec 

         schvalovala pozemkovou úpravu, protože já jsem jako prioritní vlastník o ni zažádala. 

         Jen to máte intenzivně připomínat.  

 

 

Návrh usnesení 050/09/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje pronájem části pozemku p. č. 2/9,  

    k. ú. Babiny II od p. Vratislava Hory.   

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

6) Odměny členům kontrolního, kulturního a finančního výboru, kteří nejsou zastupitelé   

     Předsedající uvedla, že by si členové všech výborů minulého zastupitelstva zasloužili 

odměnu. Nejvíce práce za celý rok odvede kulturní výbor, ale i zbylé výbory byly činné. Já 

osobně navrhuji odměnu ve výši 2 300 Kč pro členy kulturního výboru a 1 150 Kč členům 

kontrolnímu a finančnímu výboru.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

       T. Radičová: Já bych asi ještě poděkovala finančnímu výboru. Mně jedna členka skončila.  

           Tak bych chtěla poděkovat za čtyřletou práci, kterou obě odvedly. Jsme se scházely  

           společně nad rozpočtovými opatřeními, návrhy rozpočtů i finální zakončení. Takže já si  

           jejich práce vážím i slovně, nejen finančně.  

 

Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 060/09/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje odměnu ve výši 2 300 Kč pro členy  

    kulturního výboru, 1 150 Kč pro členy finančního a kontrolního výboru. 

  

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

7) Smlouvy na zimní údržbu místních komunikací   

     Předsedající uvedla, že návrhy smluv zastupitelé obdrželi. Oproti loňskému roku došlo 

k navýšení ceny, což je v dnešní době pochopitelné. Rozsah prací zůstává firmám stejný.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

       Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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Občané: 

       M. Bureš: Já vím, že už jsme to tady řešili. Gebinu udržovala p. B. a vzhledem k tomu, že 

             všechny domy jsou na jedné straně a oni, když jedou, tak odjíždí po hotové práci  

             a všechny domy zahrnou. Zkuste se domluvit, aby jezdili v protisměru, ono v 99 % je  

            málo sněhu, ale když pak napadne… 

       D. Mužíková: Ano, domluvíme to.  

       J. Horová: Počítá se s údržbou na Nové Vsi u p. O.?  

       D. Mužíková: Tam nemůže jet s radlicí.   

       J. Horová: To je výmysl CHKO?  

       D. Mužíková: Oni jsou za takový cesty rádi. Ale tady byla takto navržena kvůli vodě, která 

           se tam valí z lesa.  

       J. Horová: Bude tam moct projet s radlicí?   

       D. Mužíková: Ne, bude se to muset nasolit.   

       J. Horová: My tam budeme jezdit i traktory, když povezeme vodu zvířatům a nemůžeme 

          čekat, zda je mokro nebo není.  

       D. Mužíková: Ta cesta se dá právě vždy upravit.    

       J. Horová: Dříve ta cesta byla utažená, radlice tam zajela bez problémů.  

       J. Mužík: Je i jiný způsob než radlice, Petře? 

       P. Horčík: Radlice nebo sůl. I když tam bude guma, tak tu drť stáhneš.    

       J. Mužík: A co to utáhnout nějakou tou jemnou drtí? 

       D. Mužíková: To tam je. A více to upravovat nemůžeme, bylo to přes dotaci.  

       J. Horová: A kdy tam odvozí to dřevo?  

       D. Mužíková: Až vybereme odvozce dřeva. A tady na tom povrchu se nebude tolik držet 

           voda. Tady se bude ta voda vsakovat, takže když se to nasolí, tak to bude v pořádku.  

      T. Radičová: A to už je předané?   

      D. Mužíková: Ano.    

      T. Radičová: A závěrečná zpráva také? 

      D. Mužíková: Ta se teď zpracovává. Do konce roku musí být odevzdaná. 

      J. Horová: A počítáte teda, že byste ještě letos udělali u toho lesa tak, aby se to nevalilo po 

          cestě?  

       D. Mužíková: Ano.    

        

 

        

 

 

Návrh usnesení 070/09/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smluv na zimní údržbu  

    s firmou Petr Horčík a firmou Barbořík s.r.o.   

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

           Usnesení bylo přijato. 

 

8) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

      T. Radičová: Já bych přeci jen chtěla oficiálně tady požádat nebo spíš zadat úkol vedení 

          obce nebo lesnímu hospodáři. Už jsem ho žádala o nějaké zhodnocení a vyhodnocení,  

           nějaká čísla, podle kterých budeme schopni se zorientovat. Kolik se toho vytěžilo, za 

          kolik se vytěžilo, Už to tady řešíme asi tak rok a pořád nemáme žádná data. Takže  

          oficiálně vyzvat našeho pana hospodáře, kterého máme zasmluvněného, aby předložil 
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          ZO výsledky hospodaření v lese za 4 roky (výsadba, oplocenky, ožínání, těžba, kolik nás 

          to stálo, kolik se toho udělalo, grafické znázornění a nějaká tabulka). On by to měl plnit. 

      J. Mužík: On má ze zákona nějaké povinnosti, tak by bylo dobré se podívat, jak je má 

           předkládat. Anebo mu uložit přímo jakým způsobem by to mělo vypadat.  

      T. Radičová: Čísla porostů spolu s grafickým znázorněním. A termín do konce roku.  

      J. Horová: Jen takovou vsuvku. Ta pozemková úprava na Bláhově, jak se udělala, tak ta  

           cesta, která vede od p. R. podél našich parcel, tak tu jsem vlastnila a v rámci 

           pozemkových úprav se směnila s obcí. Takže ten samý princip by byl i na Babinách. Že  

           vy jste měli cestu kolem p. T., ale neměli jste tu spojku k p. R.  

      T. Radičová: A tou samou formou taťka směnil tůňku v Haslicích. Ten pozemek směnil  

          s obcí, aby se tam mohla udělat ta tůňka. A je to z peněz Pozemkového fondu, což je 

          hrozně fajn. 

      J. Horová: Nemusíme platit ty geometrické plány.  

      P. Horčík: Cesty v rámci obce by měla vlastnit obec.  

      J. Horová: Přesně tak. Tady jde o to, že obec měla svou cestu, ale my jsme vybudovali  

          Novou z druhé strany. My jsme ji budovali 5 let, než jsme to tam zavezli a než se udělala  

          spojnice.  

      P. Horčík: My to teď řešíme v Lovečkovicích. Já jsem těch cest vlastnil také spoustu, ale 

           dohodli jsme se a směnil jsem to i mimo pozemkovou úpravu. 

      J. Horová: Tady je ta pozemková úprava nachystaná, takže já se přikláním k tomu. 

 

9) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

     J. Horová: Já bych ještě chtěla poděkovat obecnímu zastupitelstvu. V rámci územního  

          plánu jsme to ustáli, ale s CHKO to bylo náročné. Takže děkujeme a určitě budeme 

          nápomocni v jiných věcech, třeba kultuře. Nebo jsem slíbila, že přispějeme částku  

          30 000 Kč na opravu božích muk. A nechci dávat obci cestu zadarmo, spíš to směníme.  

          Ale abyste to nebrali tak, že jste pro mě udělali územní plán a já vám nechci dát cestu.  

          My jsme dneska v situaci, kdy už vím, že dotace půjdou o 20 % dolů. Inflace je vysoká,  

         ale my v zemědělství budeme mít o 20 % méně peněz. Takže my musíme hledat jiné  

         zdroje. I když jsme získali pozemky v rámci územního plánu k výstavbě, tak ta situace  

          není vůbec růžová, protože se zastavil celý obchod s pozemky. Takže to vůbec není  

          jednoduché a možná to bude trvat několik let. Teď šetříme třeba na fotovoltaiku. Teď  

          nám ČEZ zdražil na tu zastropovanou cenu, to je šílené. Takže musíme šetřit. Už jsme  

          zhasli všechny lampy na farmě a svítíme ráno pouze traktory.  

      P. Horčík: My to teď také řešíme. Bude nám to dělat firma z Litoměřic a ten šéf říkal, že  

          stejně přijde doba, kdy ČEZ bude vykupovat energii zpět.  

      J. Horová: My to chceme pouze pro potřeby farmy.  

      J. Mužík: Dá se tady udělat nějaké opatření třeba jen pokud jde o to vypínání světel jinak,  

          než je to nastavené teď? Zvažovali jste to? Nebo to svítí do rána? Jak to je?  

      D. Mužíková: Svítí to celou noc.  

      J. Mužík: V televizi je to dnes a denně, jak obce řeší, kdy to vypínají, co vypínají atd. Čili  

           ptám se, zda jste posuzovali i toto, že by se na tom trošku ušetřilo.  

      M. Sládková: Třeba v Hlupicích vůbec nesvítí.   

      J. Horová: Třeba na Babinách mi obyvatelé taky říkali, že by jim také nevadilo, kdyby se  

          zhaslo.  

      P. Horčík: V Hlupicích je jen jedna lampa.  

      J. Horová: Na Babinách jsou tři. Možná by to bylo na zvážení, dát to lidem petičně, zda by  

          v rámci úspor souhlasili s tím, že by se tam nesvítilo. Třeba Babiny, tam se nemusí svítit.  

      I.Oplištilová: Já myslím, že už tady byly doby, kdy se v noci nesvítilo a lidi si stěžovali, že  
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           jim kradli benzín a naftu z aut atd. Myslím si, že bychom šli naproti zvýšení kriminality.  

      J. Mužík: Naproti nám zatím jde ta cena energie. Proto říkám, pojďte se zamyslet a udělat  

           nějaké úspory, které jsou rozumné, ne to úplně vypnout.  

      P. Horčík: Třeba do prvního autobusu.   

      J. Mužík: No třeba od posledního autobusu do prvního autobusu.  

      T. Radičová: Máte smlouvu na dobu neurčitou?    

      D. Mužíková: Ano, máme. A bylo nám řečeno, že nám žádný extrémní nárůst cen nehrozí. 

      T. Radičová: Od 1. 1. 2023 vám to stejně zvednou. A ještě se chci zeptat. Nevím, jak moc 

          se využívá multikulturní dům, ale tam se topí přímotopy?  

      D. Mužíková: Tam se netopí. 

      I.Oplištilová: Tam se topilo pouze kvůli józe, která ale skončila.    

      T. Radičová: A když se tam něco děje, tak si to ta skupina zaplatí?    

      I.Oplištilová: Neřešili jsme to.  

      T. Radičová: Nemyslím pronájem, myslím pouze energie.  

      J. Mužík: Ani se to netemperuje? 

      D. Mužíková: Ne.  

      J. Mužík: Jak to tam pak vypadá takhle?   

      M. Mužík: Žádná plíseň tam není.  

      P. Horčík: Tam je kotel nebo přímotopy? 

      D. Mužíková: Přímotopy, a to ještě jen asi ve dvou místnostech.   

      T. Radičová: A fara se vytápí? 

      M. Mužík: Ne, tam je kotel.  

      J. Mužík: Ale počítá se s tou budovou do budoucnosti?  

      D. Mužíková: Ano, počítá.    

 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva.  

 

Zápis byl zhotoven dne 7. 12.  2022 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Petr Horčík  .………………………….. 

Ing. Jindřich Mužík     …....................................... 

 


